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  Népesedési Hírlevél  
  Kevesebb halálozás, mérsékeltebb természetes fogyás, Népmozgalom, 2014.
január–február

Az előzetes adatok szerint 2014 első két hónapjában 14 069 gyermek született, 0,2
százalékkal kevesebb, mint egy évvel korábban. A halálozások száma 21 119 volt, ami 3,9
százalékos csökkenést jelent 2013. január–februárhoz viszonyítva. A természetes fogyás
7050 fő volt, 829-cel kevesebb az egy évvel azelőttinél. (2014.04.23.) 

Letöltés>>  http://www.ksh.hu/docs/hun/xftp/gyor/nep/nep21402.pdf       

      Így zabálja fel Magyarország jövőjét a nyugdíjasszörny

2014. március 16.    444.hu
Nem csak Trümmel Alfonz tud meglepőt írni a magyar nyugdíjasokról, hanem a KSH is.
Leginkább azt, hogy milyen iszonyatosan sok van belőlük. Az alábbi ábrán az látszik,
ahogy Magyarország átlagéletkora a 20 század kezdetétől folyamatosan emelkedik. A
századelőn még viszonylag sok volt a fiatal, mostanra viszont leginkább a középkorúak
vannak többségben. Ha így folytatódik a trend, húsz év múlva nyugdíjasból lesz a
legtöbb az országban.

Arról nem kell sokat írni, hogy mennyire tesz rosszat egy országnak az elöregedés, elég
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mondjuk Japán példáját megnézni. Minél kevesebb a fiatal, annál kevesebben dolgoznak és
fizetnek adót, viszont annál többen élik fel a szociális ellátórendszert, amit a kevés fiatal
adójából tartanak fent. Ilyen állapotok mellett nem csak a magyar gazdaságnak lesznek
problémái, de a nyugdíjrendszer is simán csődbe fog menni.

A teljes írás itt olvasható: 
http://444.hu/2014/03/16/igy-zabalja-fel-magyarorszag-jovojet-a-nyugdijasszorny/         

      
Egymásnak ugraszthatják a nyugdíjasokat

2014. április 22
Napi.hu
Szembe kerülhetnek egymással az EU egyes tagállamai, illetve nyugdíjasaik, ha a német
kormány nem módosítja azt a tervét, amely szerint leszállítanák a nyugdíjkorhatárt.
Szakértők szerint éppen ellenkezőleg, 70 évre kellene emelni a nyugdíjba vonulás
időpontját.

A teljes írás itt olvasható: 
http://www.napi.hu/nemzetkozi_gazdasag/egymasnak_ugraszthatjak_a_nyugdijasokat.580317.
html       

      Teljes a kudarc: mélyponton a születések száma
      
2014. április 23  stop.hu   Történelmi mélypont: amióta a Központi Statisztikai Hivatal a
népmozgásokat méri, azóta nem regisztráltak olyan alacsony születésszámot soha, mint
idén februárban. Úgy tűnik, az egykulcsos adó és az állítólagos gazdasági fellendülés
sem hozta meg a várt szaporodási vágyat a magyar emberekben.
 
 
 
A teljes írás itt olvasható: 
http://www.stop.hu/belfold/teljes-a-kudarc-melyponton-a-szuletesek-szama/1234163
 
 
 

      Megdöbbentő számok a nyugdíjasokról - mutatjuk a részleteket 
  
2014. április 26.  Napi.hu
Pár évtizeden belül szinte minden fejlett országban nyugdíjas lesz a lakosság közel
negyede. A változások most egy infógrafikán is végigkövethetők.      A teljes írás itt
olvasható:  http://m.n
api.hu/magyar_vallalatok/megdobbento_szamok_a_nyugdijasokrol_mutatjuk_a_reszleteket.58
0508.html
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        Már nem éri meg a sírig tartó szerelem

2014.  április 27.  index
Úgy tűnik, már nem csak konzervatív kampányszöveg, hogy válságban a házasság
intézménye. Közgazdászok szerint az elmúlt ötven évben kiderült, mégsem olyan jó
befektetés örök életre elköteleződni. Mennyire vonzó egy gazdag férfi, számít-e
egyáltalán a pénz, vagy csak a rózsaszín köd? És mit szólna egy kereszténydemokrata
családvédő, ha megtudná, hogy a melegek a leglelkesebbek, ha házasságról van szó? 

A teljes írás itt olvasható: 
http://index.hu/gazdasag/2014/04/27/marriage_market/?utm_source=facebook&amp;utm_medi
um=share&amp;utm_campaign=index           
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